

**„Papīra higiēnas preču piegāde
SIA „Liepājas reģionālā slimnīca” vajadzībām”,
Identifikācijas Nr. LRS 2017/4
Iepirkuma pretendentiem**

Jautājumi, atbildes un skaidrojumi

Skaidrojums

Par vērtējamo summu

Vērtēta tiks **kopējā** vērtējamo vienību kopsumma, t.i. Tehniskās specifikācijas 9.kolonas *Cena par vienu vērtējamo (loksne/metrs) vienību EUR bez PVN, norādot cenu ar četriem cipariem aiz komata** kopsumma 2 gadiem bez PVN.

1.jautājums

Uzskatam, Tehniskās specifikācijas-Finanšu piedāvājuma 7. punktā norādītai precei „Medicīnas pārklājs” ir norādītas kļūdainas izmēru prasības, tas ir, ar šādu ruļļa diametru (17-20 cm) divu slāņu papīra pārklājs nevar būt ap 300 metru garš. Lūdzam pārbaudīt prasību atbilstību un izlabot. Ja, tomēr uzskatat, ka iepriekš minētās prasības Tehniskās specifikācijas-Finanšu piedāvājuma 7. punktā norādītai precei „Medicīnas pārklājs” ir pamatotas, vai var tomēr piedāvāt īsāka garuma ruļļus, jo vērtējamās vienības ir norādītas metrs?

Atbilde 1.jautājums

Prece Nr.7 *Medicīnas pārklājs* ir paredzēts vienreizējai lietošanai pacientu kušetes pārklāšanai. Vērtējamā vienība ir 1 (viens) metrs. Pretendents var piedāvāt medicīnisko pārklāju, piemēram, 150m rullī.

2.jautājums

Nolikuma 3.pielikumā, Līguma projekta 5.1. punktā ir norādīta prasība, ka precēm jābūt „...marķētām ar izgatavotāja firmas zīmi, CE marķējumu...”. Vai tas nozīmē, ka noteikti uz iepakojuma jābūt CE marķējumam? Vai nepietiek ar ražotāja apstiprinājumu par CE marķējumu?

Cik svarīga ir šī CE marķējuma prasība, jo tā nav iekļauta Tehniskajā specifikācijā-Finanšu piedāvājumā? Vai var piedāvāt produktus bez CE marķējuma, tikai ar Ecolabel marķējumu vai apstiprinājumu, ka produkts piemērots saskarsmei ar pārtiku, jo ne visiem papīra pielietojuma veidiem ir nepieciešams CE marķējums un tas ievērojami samazinātu iepirkumam paredzētos līdzekļus?

Atbilde 2.jautājums

Papīra higiēnas preces neietilpst preču grupā, kurām CE marķējums ir obligāts, līdz ar ko pasūtītājs Tehniskajā specifikācijā šādu prasību nav iekļāvis.

3.jautājums

Pozīcija Nr. 3 „Papīra dvieļi rokām rullī” – Preces aprakstā norādīts „...Savietojams ar Slimnīcā esošajiem papīra dvieļu turētājiem CELTEX...”, savukārt izmēros norādīts, ka „...ruļļa diametrs 18-19cm...” Saskaņā ar ražotāja CELTEX SpA roku papīra dvieļu ruļļos turētājā MEGAMINI Maxi Centrefeed Roll iespējams ievietot ruļļus ar izmēriem līdz 25cm platumā un 20,5cm diametrā.

Vai drīkst piedāvāt papīra dvieļi rokām rullī ar ruļļa diametru 20cm, ja pārējie parametri atbilst tehniskās specifikācijas prasībām un pretendents iesniegs paraugus aprobācijai, saskaņā ar nolikuma un tehniskās specifikācijas prasībām?

Atbilde 3.jautājums

Ja Papīra dvieļis rokām rullī ar ruļļa diametra izmēru 20 cm, būs savietojams ar Slimnīcā esošo papīra dvieļu turētāju CELTEX un aprobējot nodrošinās tam paredzēto funkcionalitāti, šāds piedāvājums tiks uzskatīts par atbilstoši tehniskās specifikācijas prasībām.